
 
 

 
I.A.a)         Realizarea corectă a desenului.     
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B.a) 
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b) Diametrul spotului luminos este A’B’ 
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II.a) 

 

 

 Fie t1 momentul de la care începe alunecarea corpului de masă 2m. 
F-Ff1-Ff2=0 
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kt1=µmg+3µmg                       t1= k
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 După momentul t1 mişcarea corpului inferior este accelerată. 
F-Ff1-Ff2=2ma 
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 kt-µmg-3µmg=2ma 
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 fie t2 momentul când corpurile nu se mai află în contact 
F-Ff’=2ma 
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pentru t≤t’, unde t’= k
mgµ3

,  T=0     
pentru t’≤t≤t1 tensiunea creşte liniar  
până la valoarea T=µmg 
pentru t1≤t≤t2     T=µmg 
pentru t>t2          T=0 

III.a) 

 G1-T-Ff=ma1

 N1=ma2

 Ff=µN1

 T-N1=Ma2
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 Acceleraţia planului în raport cu suprafaţa orizontală este 
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 Acceleraţia corpului de masă m în raport cu suprafaţa orizontală este 
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b) Deoarece sistemul se află în repaus N1=0 1p 

 T=G1 0,5p 

 T=µ’g(M+m) 1p 
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